

新闻速读

法国前总统萨科齐被判3年有期徒刑

据新华社巴黎3月1日电 据法国媒体1日报道,法国巴黎轻罪法院当天裁定前总统萨科齐“腐败”和“以权谋私”罪名成立,判处其3年有期徒刑,其中包括1年实刑。

乌拉圭启动新冠疫苗接种工作

新华社布宜诺斯艾利斯3月1日电 蒙得维的亚消息:乌拉圭1日开始在全国范围内启动新冠疫苗接种工作,首批运抵乌拉圭的中国科兴公司新冠疫苗将优先提供给重点人群接种。

深圳设立专门机构处理个人破产事务

新华社深圳3月1日电 我国率先探索个人破产制度的《深圳经济特区个人破产条例》1日起正式施行,专门处理个人破产事务的深圳市破产事务管理署同日上午挂牌成立。

南京大屠杀幸存者仅剩70人

新华社南京3月1日电 记者1日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,南京大屠杀幸存者蔡丽华老人于当日去世。据统计,今年已有两位幸存者去世,登记在册的幸存者仅剩70人。

体彩开奖公告 七星彩第21020期 994003114

体彩开奖公告 七星彩第21020期 994003114

“3·11”大地震近10年,核电站拆除、核垃圾处理步履维艰

日本走出“余震”路漫漫



日本福岛县在“3·11”大地震海啸灾区削山造地,为当地居民准备宅基地。(摄于2019年)

在日本政府投资的31万亿日元中,基础设施投资占一半。不过,灾区新开发的宅基地中有60%处于闲置状态。

日本政府表示,未来5年是福岛灾后复兴的第二阶段。政府将增加投入6.5万亿日元,重点支援“软件”领域的恢复。

目前福岛核电站厂区内1000个储罐中已经收集污水124万吨。2022年厂区将爆满,甚至影响即将开始的核电站拆除工程。

经济恢复困难重重

统计显示,在全额中央财政支持下,灾区基础设施恢复较快。比如,总投资2万亿日元的连接青森与福岛的东北交通大动脉即将完工,行车时间将从8.5小时缩短至5个小时。

依灾灾后重建政府补助资金,灾情最严重的岩手、福岛、宫城3县制造业水平已恢复并超过灾前水平。但农业、渔业恢复缓慢,海产品收获量不足灾前20%。

10年间政府提供的产业发展补助金超过1.42万亿日元,但过多的设备投资没有如期股发挥巨大作用,反而成了一些企业的负担。

3月1日,我区吴忠市购彩者中得体彩大乐透21020期1000万元大奖得主,现身宁夏体彩管理中心兑奖。

据票面显示,中奖票是一张9+3的复式票,投入756元,该票不仅命中1注一等奖,还中得2注二等奖、20注四等奖及若干小奖,单票中奖总金额1019万元。

核电站处理负担沉重

京电力公司发起30多起诉讼案件,已经宣判的10多起诉讼提高了东京电力公司的赔偿金额,一些判决甚至要求日本政府承担相应责任。

目前,福岛核事故发生已近10年,但反应堆内核垃圾尚未开始处理,政府原计划用30年至40年完成处理的目标难以实现,实际费用更难以预测。

应该说,日本“3·11”大地震及海啸灾难属于天灾,但福岛核电站事故却属于人祸。龙谷大学环境经济学教授大岛坚一称,日本列岛自然灾害多发,可核电站抵御灾害的能力很差。

核安全水平亟待提升

海啸的可能性,但日本政府未履行监督监管责任,东京电力公司也未采取防灾措施,导致灾难扩大。日本媒体称,福岛核事故“彻底打破了日本的核安全神话”。

2019年的数据显示,日本核电占总发电量的6%。今年夏季,日本政府将出台新的能源基本规划,仍将核能作为稳定供应、经济效率高、环境负担小的重要电力能源,并提出开发更加安全经济的小型核电站。

获得安全认证。福岛核废水、核废土等垃圾处理的每一步都十分艰难。由于核反应堆炉底穿孔,每天都需要注入大量冷却水控制炉心,产生大量核废水。这些核废水虽然经过了再处理,但仍就现有技术来看,难以彻底消除其中的氚等放射性元素。

东京电力公司曾提出方案将冷却水稀释后排入大海,但遭到当地渔民的强烈反对。目前福岛沿岸的渔业产量仅为事故前的14%,渔民们担心核废水将对当地渔业造成二次打击。

用技术开发费、新核能技术开发事业费、核安全技术开发费、核电站所在地政策补助金、提升和转换能源结构事业费等共计1792亿日元。不过,日本前经济产业大臣世耕弘成认为,开发新一代小型核电站技术难度高,仅凭一国财力难以完成,需要多国合作。

今年,“3·11”大地震海啸灾区进入为期5年的灾后复兴第二阶段,日本政府将重点支持企业重建、民众自立等能力建设。但福岛复兴之路仍很漫长。(据《经济日报》)

谁是棋王? 中国体育彩票民间棋王争霸赛,等你王者归位

艺,期待看你的王者归来。随着2022北京冬奥脚步的日益临近,提升全民健身质量,拓展全民健身生活方式亦成为了群众日益高涨的需求。

从乡村到城市,从街头到社区;不分男女老幼,谁是英雄,全凭“棋艺”过招。只要你执着于楚汉之争,只要你年满18周岁,走进体彩实体店,扫描活动二维码,登录中国体育彩票微信小程序,线上报名参与比赛,上传成绩获取积分,为走向巅峰奋斗。

每位参赛选手均可获得由中国体育彩票、中国象棋协会联名颁发的参赛证书和成绩证书,获得月度棋王和各级棋王的选手都将获得证书。

与棋友同台切磋,与彩友同场品棋,友谊与竞技兼具,还不快来一展棋艺。

活、普及中国传统象棋文化的同时,棋王争霸赛传递了体彩助力全民健身的理念,让广大象棋爱好者通过走进体彩实体店参与比赛,从而有机会近距离接触体彩,让更多的人了解到体彩彩票为民生所作出的公益贡献。

问苍茫大地,谁主沉浮? 棋王争霸赛大幕已经开启,体彩实体店的大门已敞开,等着你王者归来!

随着2022北京冬奥脚步的日益临近,提升全民健身质量,拓展全民健身生活方式亦成为了群众日益高涨的需求。本着积极引导全民健身、发展群众体育的理念,本届比赛,中国体育彩票将棋王选拔从省级和地市级,增加了县级和乡镇级棋王,扩大了赛事覆盖范围,为广大象棋爱好者提供了更广阔的全民健身展示舞台。

从竞技体育到大众体育,从赛场到你身边,中国体育彩票不断用实际行动彰显着国家公益彩票的使命和担当,不仅深化了公众对体彩公益形象的认知,也拉动了新群体关注并参与到体彩公益活动中来。

在丰富广大群众体育文化生活的同时,棋王争霸赛传递了体彩助力全民健身的理念,让广大象棋爱好者通过走进体彩实体店参与比赛,从而有机会近距离接触体彩,让更多的人了解到体彩彩票为民生所作出的公益贡献。

问苍茫大地,谁主沉浮? 棋王争霸赛大幕已经开启,体彩实体店的大门已敞开,等着你王者归来! (中国体彩)

公益金支持未成年人校外教育

部分为活动补助,用于资助未成年人校外活动场所开展普及性的非营利性公益活动;第二部分为能力提升,用于改造提升和修缮维护建设时间较早的未成年人校外活动场所,并添置、更新设备;第三部分为人员培训,用于培训未成年人校外活动场所的管理人员和骨干教师。并且项目资金会由各级财政部门会同同级未成年人校外活动场所主管部门和单位管理监督检查,确保资金专款专用。

“淳安青少年活动中心”就是中央专项彩票公益金支持未成年人校外教育发展的项目,资助项目有:主题教育活动、阵地活动、中小学生学习文化

术节、青少年体育赛事、留守儿童乡村俱乐部、研学课程开发、社团课程开发、儿童游乐设施共计八个项目,申报资金共计42万元。还有“全国青少年延安革命传统教育基地”“全国青少年井冈山革命传统教育基地”“全国青少年井冈山革命传统教育基地”“平型关大捷纪念馆”“杭州(国际)青少年洞桥营地”“北京昌平平遥国防教育培训营地”“北川三砂应急安全体验中心”等多个项目。

未成年作为国家和民族的希望和未来,他们的校外教育受到公益金的“聚焦”理所应当也非常幸运,正因为有这样一笔资金,能让未成年人在

的全民健身展示舞台。

从竞技体育到大众体育,从赛场到你身边,中国体育彩票不断用实际行动彰显着国家公益彩票的使命和担当,不仅深化了公众对体彩公益形象的认知,也拉动了新群体关注并参与到体彩公益活动中来。

在丰富广大群众的体育文化生活的同时,棋王争霸赛传递了体彩助力全民健身的理念,让广大象棋爱好者通过走进体彩实体店参与比赛,从而有机会近距离接触体彩,让更多的人了解到体彩彩票为民生所作出的公益贡献。

问苍茫大地,谁主沉浮? 棋王争霸赛大幕已经开启,体彩实体店的大门已敞开,等着你王者归来! (中国体彩)

在全民健身展示舞台。从竞技体育到大众体育,从赛场到你身边,中国体育彩票不断用实际行动彰显着国家公益彩票的使命和担当,不仅深化了公众对体彩公益形象的认知,也拉动了新群体关注并参与到体彩公益活动中来。

在丰富广大群众的体育文化生活的同时,棋王争霸赛传递了体彩助力全民健身的理念,让广大象棋爱好者通过走进体彩实体店参与比赛,从而有机会近距离接触体彩,让更多的人了解到体彩彩票为民生所作出的公益贡献。

问苍茫大地,谁主沉浮? 棋王争霸赛大幕已经开启,体彩实体店的大门已敞开,等着你王者归来! (中国体彩)

在全民健身展示舞台。从竞技体育到大众体育,从赛场到你身边,中国体育彩票不断用实际行动彰显着国家公益彩票的使命和担当,不仅深化了公众对体彩公益形象的认知,也拉动了新群体关注并参与到体彩公益活动中来。